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Комплексні програми

· Впевнений старт. Освітня програма для дітей молодшого дошкільного віку (за загальною науковою редакцією Тамари Піроженко)

· Впевнений старт. Освітня програма для дітей середнього дошкільного віку (за загальною науковою редакцією Тамари Піроженко)

· Впевнений старт. Освітня програма для дітей старшого дошкільного віку (автори — Наталія Гавриш, Тамара Піроженко, Олена Хартман, Антоніна Шевчук, Олексій Рогозянський)

· Дитина. Освітня програма для дітей від 2 до 7 років (керівник проєкту Віктор Огнев’юк, авторський колектив — Ганна Бєлєнька, Ольга Богініч, Валентина Вертугіна та інші)

· Дитина в дошкільні роки. Комплексна освітня програма (науковий керівник — Катерина Крутій)

· Соняшник. Комплексна програма розвитку, навчання і виховання дітей дошкільного віку (автор — Любомира Калуська)

· Стежина. Комплексна альтернативна освітня програма для дошкільних навчальних закладів, що працюють за вальдорфською педагогікою (автори — Алла Гончаренко, Наталія Дятленко)

· Українське дошкілля. Програма розвитку дитини дошкільного віку (автор — Олександра Білан)

· Я у Світі. Програма розвитку дитини від народження до шести років (за загальною науковою редакцією Олени Кононко)

+
Парціальні програми

· Аква-театр: парціальна програма адаптації дітей раннього та дошкільного віку до водного середовища і навчання плаванню (автори — М. Єфименко, М. Лит’яков)

· Англійська мова для дітей віком від 3 до 6 років. Парціальна освітня програма (І. Мишкова, Г. Савлук, О. Ножовнік)

· Англійська мова для дітей дошкільного віку. Програма та методичні рекомендації (автори — І. Кулікова, Т. Шкваріна; за загальною редакцією О. Низьковської)

· Безмежний світ гри з LEGO. Програма розвитку дітей від 2 до 6 років і методичні рекомендації (автори — О. Рома, О. Борук, В. Близнюк, В. Гангло, Ю. Косенко)

· Вітаю театру. Парціальна програма для дітей старшого дошкільного віку (автор — Л. Макаренко)

· Вчимося жити разом. Парціальна програма з розвитку соціальних навичок ефективної взаємодії дітей від 4 до 6—7 років (автори — Т. Піроженко, О. Хартман)

· Вчимося розмовляти болгарською мовою, мовою наших батьків (автори — Т. Бучацька, Т. Куманова)

· Граючись, учимось. Англійська мова. Старший дошкільний вік. Авторська програма та методичні рекомендації (автори — С. Гунько, Л. Гусак, З. Коновалюк, О. Крутова, З. Лещенко, Н. Стаднік, О. Чухнова)

· Дитяча хореографія. Програма хореографічної діяльності дітей віком від 3-х до 7-ми років. (автор — А. Шевчук)

· Дошкільнятам — освіта для сталого розвитку. Парціальна програма для закладів дошкільної освіти (автори — Н. Гавриш, О. Саприкіна, О. Пометун)

· Духовно-моральне виховання дітей дошкільного віку на християнських цінностях. Навчальна програма та календарно-тематичний план (авторський колектив — А. Богуш, І. Сіданіч, В. Сучок та інші)

· Інтелектуальна мозаїка. Парціальна програма інтелектуального розвитку дітей раннього та переддошкільного віку (автори — Л. Зданевич, Л. Пісоцька, Н. Миськова, С. Таранціца)

· Казкова фізкультура. Парціальна програма з фізичного виховання дітей раннього та дошкільного віку (автор — М. Єфименко)

· Комп’ютерна грамота для малят. Парціальна програма для дітей старшого дошкільного віку (автори — О. Болотова, О. Вайнер, В. Семізорова)

· Лідер живе в кожному. Парціальна програма для закладів дошкільної освіти по формуванню лідерського потенціалу дітей дошкільного віку (авторський колектив — Н. Гавриш, О. Безсонова, О. Безрукова, В. Воронов)

· Музично-казкові намистинки: оздоровчо-освітня робота з дітьми четвертого року життя (авторський колектив — І. Трофімченко, І. Малашевська, Н. Сімон, А. Гончарук та інші)

· Музично-оздоровчі мандрівки з дітьми п’ятого року життя: програма, методичні рекомендації (авторський колектив — С. Бондар, А. Гончарук, Н. Заводяна та інші)

· Настільний теніс. Програма та методичні рекомендації з навчання дітей старшого дошкільного віку гри в настільний теніс (автори — В. Дроздюк, Г. Коваленко, Н. Якименко)

· Про себе треба знати, про себе треба дбати. Парціальна програма з основ здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей дошкільного віку (автор — Л. Лохвицька)

· Скарбниця моралі. Парціальна програма з морального виховання дітей дошкільного віку (автор — Л. Лохвицька)

· Україна — моя Батьківщина. Парціальна програма національно-патріотичного виховання дітей дошкільного віку (автори — О. Каплуновська, І. Кичата, Ю. Палець; за науковою редакцією О. Рейпольської)

· Шаховими стежинами. Програма та методичний посібник з навчання дітей старшого дошкільного віку гри в шахи (автори — В. Купрієнко, О. Ходосенко, О. Сандакова)

· Шкіряний м’яч. Програма та методичні рекомендації з навчання дітей старшого дошкільного віку гри у футбол (автори — В. Дроздюк, Г. Коваленко, Н. Якименко)

· Юний легкоатлет. Парціальна програма з фізичного виховання дітей старшого дошкільного віку (автори — Н. Кулік, І. Масляк)

· STREAM-освіта, або Стежинки у Всесвіт. Альтернативна програма формування інженерного мислення в дітей переддошкільного віку (науковий керівник — К. Крутій)
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