Три кроки до зразкового плану освітньої діяльності
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       Зручний та функціональний план роботи вихователя зумовлює якість усього освітнього процесу. Він дає змогу об’єктивно оцінити діяльність педагога, визначити цілі подальшої діяльності, бажаний результат та шляхи його досягнення. Однак у багатьох вихователів виникають труднощі під час планування, а дехто взагалі вважає його непотрібним. Щоб допомогти педагогам поліпшити процес планування, запропонуйте їм скласти зразковий план. Зробити це можна у три кроки.

Проаналізуйте нормативні документи

Освітню діяльність у дитячому садку організовують на основі державних документів: Базового компонента дошкільної освіти та освітніх програм. І якщо Базовий компонент єдиний для всіх, то освітню програму педагогічний колектив може обрати з переліку рекомендованих МОН.

Перед початком навчального року проаналізуйте нормативні документи, які регламентують організацію освітнього процесу, та ознайомте з ними педагогічний колектив. Відтак визначте, які освітні програми найбільше відповідають потребам вашого закладу.
Відповідно до нормативних документів, педагогічні колективи мають право самостійно розробляти освітню програму. Проте основою організації освітнього процесу має бути все ж таки комплексна програма, затверджена МОН. Авторські програми можна використовувати як додаткові. Перелік програм, за якими працюватиме дитячий садок протягом навчального року, слід затвердити рішенням педагогічної ради.

Оберіть форму
Зазвичай у дитячих садках вихователі складають перспективний та календарний план роботи. Ці види планування належать до обов’язкової документації вихователя. Водночас єдиних вимог до форми та способу їх наповнення немає. Тому кожний педагогічний колектив має змогу обрати, який вигляд матиме план та що у ньому будуть відображувати вихователі. Тож, щоб план освітньої діяльності був не зайвим навантаження для педагога, а його помічником, оберіть варіант, який буде зручним саме для вашого педагогічного колективу.

Перспективний план

Перспективний план дає змогу висвітлити напрями роботи педагога на тривалий період: тиждень, місяць, квартал. Тому обирайте таку форму планування, яка дасть змогу бачити перспективу. Зазвичай це таблична або графічна форма.

Таблична форма традиційна. Нею користується більшість дитячих садків. Переваги такого плану в тому, що можна розписати не лише тематику та основні завдання освітньої діяльності, а й коротко зазначити зміст. Також педагоги обирають цю форму планування через можливість вносити до неї зміни та примітки.

Графічний перспективний план складають у вигляді дерева цілей або інтелектуальної карти Така форма планування зручна тим, що на одному аркуші можна розмістити значну кількість інформації. Водночас вона не підійде педагогам-початківцям, оскільки не містить чітких рекомендацій щодо реалізації освітніх завдань.
Якщо в одній групі працює кілька педагогів, то всі вони мають долучатися до роботи над перспективним планом. Така робота допоможе забезпечити цілісність реалізації освітніх завдань.
Проаналізуйте професійну компетентність педагогів вашого дитячого садка та запропонуйте їм відповідну форму перспективного планування. Як експеримент, дайте педагогам змогу попрацювати протягом певного часу з різними формами плану. Відтак оберіть найзручніший варіант.

 Під час роботи над перспективним планом заохочуйте педагогів не лише користуватися змістом освітньої програми, а й орієнтуватися на результат. Для цього потрібно, щоб педагоги:

· оцінювали власний рівень своєї професійної діяльності об’єктивно;

· мали уявлення про результат дальності та скеровували на нього освітній процес;

· брали до уваги рівень розвитку дітей;

· обирали оптимальні форми, методи й засоби реалізації освітніх завдань.

Календарний план

Календарний план має містити інформацію про організацію вихователем освітньої діяльності дітей на кожен день. Такий план також не має сталої структури, й у кожному дитячому садку вона своя.

Щоб обрати форму календарного плану, ознайомтеся з досвідом колег та проаналізуйте фахові видання. Відтак оберіть найліпший варіант або розробіть власний. Якщо форма перспективного плану має бути спільною для всіх педагогів, то форма календарного плану може бути індивідуальною для кожного вихователя.

    Педагогам-початківцям пропонуйте писати розгорнутий календарний план, у якому вони будуть відображати не лише безпосередню освітню діяльність а й індивідуальну взаємодію з дітьми, організацію ігрової та самостійної діяльності дітей тощо. Досвідченим педагогам пропонуйте скорочений план роботи та надавайте більше самостійності

Наповніть змістНайпоширеніша помилка педагогів під час наповнення змісту освітньої діяльності — переписування готових конспектів з різних джерел. Заохочуйте вихователів відмовлятися від формального підходу. Натомість пропонуйте:

· враховувати особливості вікового періоду та рівень розвитку дітей;

· добирати доцільні способи та форми організації дітей;

· забезпечувати інтеграцію освітніх ліній;

· дотримуватися гнучкості освітньої діяльності протягом дня.

Такий підхід до планування значно поліпшить якість освітнього процесу.
Зміст освітньої діяльності з дітьми, який педагоги відображають у планах роботи, має бути реальним для реалізації. Тому навчайте вихователів не гнатися за вимогами програми, не переписувати бездумно все з нормативних документів, а будувати освітній процес відповідно до потреб дитини. Звертайте увагу, щоб зміст освітньої діяльності був не лише зручним для педагога, а й цікавим для дітей. Пропонуйте педагогам вносити в план роботи з дітьми теми на основі:

· подій, які відбуваються в оточенні дітей та викликають у них інтерес;

· сюжетів літературних творів, мультфільмів, дитячих телевізійних передач тощо;

· проблемних ситуацій, які моделює вихователь відповідно до освітніх завдань;

· елементів дитячої субкультури.

Заохочуйте педагогів планувати не лише пізнавальний розвиток дітей, а й формування умінь працювати в команді, вибудовувати взаємини з однолітками, організовувати власну діяльність тощо. Нагадуйте вихователям про потребу планувати як освітній процес, так і наповнення розвивального предметного середовища. Адже правильно організований простір дасть змогу дітям застосовувати отримані знання на практиці.

+
Тож обирайте найзручніший для себе та найоптимальніший для конкретної групи варіант планування й організації освітньої діяльності — і економте дорогоцінний час та сили педагогів для безпосередньої роботи з дітьми.

