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       Головною метою закладу дошкільної освіти є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового і духовного розвитку.

   Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей; формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів; забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту; виховання потреби в самореалізації та самоствердженні.

   Безпосереднє керівництво дошкільним закладом здійснюється, згідно з Статутом.

    Заклад дошкільної освіти розрахований на 192 місця, у 2018/2019 навчальному році перебувало 247 дитини. Групи комплектуються залежно від умов роботи закладу та віковими ознаками. У закладі дошкільної освіти функціонують 8 груп для дітей дошкільного віку. Зараховування дітей до  закладу здійснюється на підставі заяв батьків, путівки, медичної довідки про стан здоров’я дитини, ксерокопії свідоцтва про народження дитини.

   Заклад дошкільної освіти  працює з 7.30 – до 18.00 годин з п’ятиденним робочим тижнем та10,5 годинним перебуванням дітей.

     Навчальний рік у закладі дошкільної освіти починається з 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня (оздоровчий період) у закладі проводиться оздоровлення дітей.

      Плануваня роботи в закладі дошкільної освіти здійснюся відповідно до Інструктивно – методичного листа Міністерства освіти і науки України. На основі міністерських рекомендацій та відповідно до програмових вимог програми розвитку дитини дошкільного віку "Дитина". «Впевнений старт» і складається річний план роботи нашого закладу. Саме річним планом регламентувалася організація методичної роботи закладу, заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес, згідно з концептуальними засадами Базового компоненту дошкільної освіти (нової редакції).

      Заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення.

     Організація навчально-виховного процесу здійснюється в україномовному режимі згідно з Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про мови», «Про охорону дитинства»; Національної доктрини розвитку освіти, Конвенції «Про права дитини»; Положення «Про дошкільний навчальний заклад»; Базового компоненту дошкільної освіти в Україні (нова редакція), Положення «Про батьківські комітети (раду) дошкільного навчального закладу» наказ МОН молоді та спорту №398 від 26.04.11 р., «Положення про методичний кабінет».

    Розподіл навчального навантаження побудований з урахуванням максимально допустимого навантаження на дітей упродовж тижня. При цьому, освітній процес базується на поєднанні різних видів занять: фронтальних та групових при умові, що тривалість фронтальних занять не повинна перевищувати 15-35 хвилин (відповідно віку дітей), групових -15-30 хвилин, що дає можливість додержуватися регламенту навчального часу в день на одну дитину.

     Відповідно до штатного розкладу в ЗДО працює 36 працівників, з них педагогічних – 15, обслуговуючого персоналу-21 чоловік.

     Педагогічний колектив складався з 15 педагогів, із них:

 ( кількість педагогів з повною вищою освітою- 11;та середньо –спеціальною – 4 педагоги.

( кількість педагогів з вищою категорією -2; 

( кількість педагогів І категорії – 6;

 ( кількість педагогів ІІ категорії – 2;

 ( кількість педагогів, які мають педагогічне звання – 1.    

      Згідно перспективного плану проходження атестації 2 педагоги, пройшли чергову атестацію. Вихователю  Гуцуляк Г.П.- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії», вихователю Дорубець О.М. «спеціаліст першої категорії»,       

      Протягом року відбувався обмін досвідом між педагогами через перегляд відкритих форм роботи з дітьми. Своєю майстерністю та досвідом поділився кожен  педагог під час колективних переглядів занять. Колективний перегляд педагогічного процесу охоплював різні напрямки роботи з дітьми дошкільного віку, що дало змогу підвищити фахову майстерність педагогів з різних розділів програми. Кількісний і якісний аналіз оцінювання методичних заходів, проведених упродовж навчального року показав, що  всі вони носили науковометодичний і пізнавальний характер, сприяли підвищенню професійної компетентності педагогів. У новому навчальному році необхідно спрямувати методичну роботу на більш дієві, ефективні та сучасні форми роботи з педагогами, дітьми та батьками. 

      Для забезпечення системного підходу до реалізації завдань дошкільної освіти в ЗДО функціонує методичний кабінет, який є науково – методичним осередком для педагогів та батьків. Протягом року кабінет поповнився наочно – дидактичними посібниками, науковою, навчально – методичною літературою, дидактичним аудіо та відео матеріалом. Під керівництвом вихователя – методиста Дулій І.І. педагогічний колектив має змогу здійснювати переорієнтацію всього освітньо-виховного процесу з навчального на розвивальний.         Вихователі користуються сучасними науковими розробками, авторськими методиками, розробками занять, свят та розваг, періодичними педагогічними виданнями. Педагогам дошкільного закладу надана можливість впроваджувати різні форми підвищення фахового майстерності: самоосвіта, взаємовідвідування методичних заходів, колективні перегляди,  використання кращого досвіду вихователів нашого ЗДО,  проходження курсів підвищення кваліфікації.

     Згідно із Законом України «Про охорону праці» у  закладі здійснюється робота з охорони праці і техніки безпеки, призначені відповідальні з питань охорони праці, затверджені інструкції з безпеки на робочому місці і безпеки організації життєдіяльності дітей та учасників освітньо – виховного процесу. Робота з забезпечення безпеки життєдіяльності  закладу та учасників освітньо – виховного процесу здійснюється згідно з нормативною базою та заходів безпеки праці.

    Колектив бере участь у розробці та обговоренні комплексних планів щодо покращення умов праці, санітарно – оздоровчих заходів, охорони довкілля і вживає заходів щодо їх виконання.

       При складанні річного плану роботи плануються заходи щодо організації роботи з охорони праці, збереження життя, здоров'я дітей і працівників, попередження дитячого та дорослого травматизму.

      Забезпечено проведення первинного, періодичного та інших видів інструктажів з техніки безпеки. Відповідно до ГОСТ 12.04.79 р. не допускається до роботи люди, які не пройшли навчання, інструктаж і перевірку знань з охорони праці. Забезпечене соціальне страхування всіх працівників від нещасних випадків, професійних захворювань. Здійснюються виплати з фонду соціального страхування за період тимчасової непрацездатності працівників. Організовано проводяться при прийомі на роботу і періодичні ( двічі на рік) медичні огляди працівників.

     Профспілковий комітет бере участь у розробці комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів з охорони праці, в роботі комісії з атестації посадових осіб на знання ними нормативних актів з охорони праці. Він також здійснює суспільний контроль за охороною праці в особі своїх вибраних органів і представників.

     Робота педагогічного колективу та всіх робітників ЗДО щодо профілактики дитячого травматизму будується на Базовому компоненті дошкільної освіти який спрямовує роботу педагогів на формування у дошкільників певної життєвої позиції, елементарної життєвої компетентності.    Тільки систематична робота з дітьми щодо безпеки життєдіяльності може виробити в дитячій свідомості стереотипи безпеки в життєвому середовищі. Тому робота нашого дошкільного закладу з профілактики дитячого травматизму має такі завдання:

- поліпшення якості навчально – виховної роботи з дітьми щодо питань особистої безпеки та захисту життя;

- удосконалення теоретичних знань та практичних навичок вихователів щодо формування у дошкільників ціннісного ставлення до власного здоров'я та життя;

- пропагування здорового способу життя серед дітей та батьків;

- проведення інструктажів з першочергових дій персоналу і посадових осіб ЗДО у разі загрози виникнення терористичних або деверсійних актів.

       За період роботи ЗДО у 2018/2019 н.р. нещасних випадків з дітьми під час освітньо – виховної роботи і робітниками на робочому місці не було.

           Протипожежна безпека у закладі дошкільної освіти посідає важливе місце в організації всієї роботи з охорони праці. Розроблено плани евакуації дітей на випадок пожежі, є в наявності 11 вогнегасників, призначено відповідальних осіб. Проводяться евакуаційні заходи на випадок виникнення пожеж, тиждень пожежної безпеки згідно з наказом по ЗДО.             У  закладі здійснюється соціальний захист працівників.

Між адміністрацією і трудовим колективом закладу складений Колективний договір. Цей договір є нормативним актом, на підставі якого здійснюється регулювання соціально – економічних, виробничих і трудових відносин.

       Щодо соціально – трудових пільг, гарантій, компенсацій адміністрація та орган профспілкової первинної організації забезпечують належні умови соціального захисту працівників.

      Зобов’язання адміністрації, передбачені колективним договором, ретельно виконуються. В 2018/2019 році вчасно виплачуються заробітна плата і аванс, всі педагоги отримують доплату за вислугу років, та престиж, всі працівники отримують матеріальну допомогу на оздоровлення під час відпустки теж в повному обсязі.

        На виконання вимог з фізичного виховання дітей дошкільного віку, робота велася в декількох напрямах відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту», «Про фізичну культуру і спорт», Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту в дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах України.

       Вирішенню завдань фізичного розвитку дітей в дусі відповідального ставлення до власного здоров′я та профілактики захворюваності, сприяли:

- систематичне і своєчасне проведення медичних оглядів дітей згідно наказу МОЗ України „Про удосконалення амбулаторно-поліклінічної допомоги дітям в Україні” № 434 від 29.11.2002;

- систематичне медико - педагогічне вивчення організації навчально-виховного процесу: здійснення постійного контролю адміністрації за дотриманням рухового режиму протягом дня та розподілом психофізичного навантаження на заняттях з фізкультури.

         Велику увагу протягом навчального року  приділась формуванню здоров’язберігаючої компетентності дітей.

         Ефективність оздоровчих заходів визначалася поєднанням комплексної інтенсивної оздоровчо-профілактичної роботи з корекційно-педагогічними заходами в умовах звичайного режиму життя дошкільників.

         Результати роботи розглядались на педагогічній раді, виробничій нараді, раді ЗДО та на педгодинах.

         Серед багатьох чинників, що забезпечує необхідний рівень фізичного та психічного розвитку дитини, одним з головних, є раціональний режим. Основним принципом правильної організації режиму дня є його відповідність віковим психофізичним особливостям дошкільника. Вона обумовлюється задоволенням потреб організму у сні, відпочинку, їжі, діяльності, рухах, тому режим дня для дітей різного віку у закладі дошкільної освіти підібраний згідно до віку дитини.

     Щомісячно  медичною сестрою проводиться аналіз стану захворюваності і здоров’я дітей. Педагогами враховувалися ці показники під час проведення занять з фізичної культури, організації рухового режиму продовж дня, загартовуючих заходів, рухливих ігор тощо. У кожній віковій групі, за результатами обстеження дітей спеціалістами та антропометричними вимірюваннями, наявний листок здоров’я вихованців, згідно з яким проводилось маркування меблів, здійснювався індивідуальний підхід під час фізкультурно-оздоровчої роботи.

      Особлива увага приділялась дітям раннього віку в період адаптації по забезпеченню їхньої оптимальної життєдіяльності під час перебування в дитячому садку - чергування освітньо-ігрової діяльності та фіізкультурного дозвілля, широке застосування сенсорних технологій, пальчикової гімнастики тощо. Результатом цієї роботи є динаміка зниження вірусних та гострих простудних захворювань в групах раннього віку .

      В закладі дошкільної освіти створювались сприятливі умови для організації доцільного та якісного харчування.

      З боку директора та медичного працівника протягом року здійснювався систематичний контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних умов організації харчування. Відповідно до графіка проводились планові та оперативні перевірки щодо організації харчування, виходу страв та якістю приготування їжі. Готуючи страви, кухарі суворо дотримувалися технології приготування їжі, нормативного об’єму страв. Продукти харчування та продовольча сировина надходили від постачальників із супровідними документами. З боку вихователів здійснювався постійний контроль за культурою харчування вихованців. Режим харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи.

      В закладі на належному рівні організовано роботу з батьками вихованців. Своєчасно проводяться батьківські групові та загальні збори,засідання батьківського комітету,ради по харчуванню,де за допомогою батьків вирішуються нагальні проблеми. Батьки є активними учасниками навчально – виховного процесу,беруть активну участь в днях відкритих дверях, самоврядуваннях, святах та розвагах. В закладі офіційно діє фонд «Батьки для дітей», за допомогою якого зміцнюється матеріально – технічна база закладу. За кошти батьківського фонду в цьому навчальному році придбано для 8 груп сюжетно – ігрові кутки , холодильник на харчоблок. Щороку за батьківські кошти проводяться поточні ремонти груп. 

        З інформацією щодо витрачання благодійних внесків можна ознайомитись на інформаційному сайті дошкільного закладу, під час проведення батьківських зборів та звітування завідуючої. Створюючи умови для оптимального розвитку дітей в закладі дошкільної освіти, упродовж навчального року колектив  закладу спільно з батьками цілеспрямовано працював над збагаченням та оновленням розвивального середовища в кожній групі.
      Для створення оптимальних умов перебування дітей в закладі дошкільної освіти  матеріально - технічна база постійно удосконалюється і модернізується. Технічний стан будівлі задовільний. Утримання, облаштування будівлі та території відповідає санітарним нормам утримання дошкільних закладів. Територія закладу має естетичний вигляд. Огорожа території  знаходиться у задовільному стані. Ігрові та спортивний майданчик обладнані, ігрове обладнання відремонтоване, пофарбоване, підтримується у безпечному стані, прочищені бордюри,  облаштовано квітники.

      В 2018/2019 н .р. за державні кошти зроблено поточні ремонти всіх кабінетів (медичного, ізолятора,методичного кабінету, директора,харчоблоку), проведено гарячу проточну воду на харчоблоці,виписано пресу на цілий 2019 рік,медикаменти для медичного кабінету.

      Всі кошти ,які надходять до закладу державні та спонсорські використовуються раціонально за призначенням.
      Проте поряд з позитивними здобутками існують питання які потребують подальшого відпрацювання. Це стосується зміцнення матеріально – технічної бази. А саме: установка енергозберігаючих вікон в 3 групах, встановлення нових дверей,відновлення асфальтового покриття,огорожі території ЗДО,поповнити технологічне обладнання на харчоблоці.  М’яким інвентарем заклад забезпечено на 80%. Потребує заміна ліжок в І мол.групи, додаткових для старшої групи №2. Не відповідає нормі кількість ліжок та шаф для одягу по всіх вікових групах.

    Але найбільшою проблемою нашого закладу  є невідповідність штатним одиницям це 0,5 ст. методиста, 1 ставки музичного працівника, 1 ст. фізінструктора, 0.75 ст. психолога, соціального педагога.

     Щотижня я веду прийом громадян з особистих питань та з питань діяльності навчального закладу, розглядаю пропозиції, зауваження, прохання викладені батьками, радою, батьківським комітетом тощо.

   Висловлюю щиру подяку батькам за розуміння, допомогу та підтримку, а працівникам за нелегку працю у вихованні майбутнього покоління нашої держави. Дякую за увагу.
 

